

停车场、跨河桥、羊山公园……

中心城区民生项目建设如火如荼



肖家河跨河桥市政工程施工现场,工人们正在进行桩基施工。本报记者 张镇 摄

信阳消息(记者 向炜 朱媛秋) 在全市上下喜迎第26届信阳茶文化节之际,我市中心城区各个民生项目建设也正如火如荼,广大建设者用实际行动,向本届茶文化节献礼。昨日,记者一行对市区部分民生项目建设进行了实地走访。

浉河公园东门停车场已建成,记者走访中看到这里已经在试运营;申碑路立体停车楼已经完成桩基施工,工人们正在进行钢结构拼装。作为中心城区停车场建设的几个项目进展情况良好,老城区停车老大难问题有望得到一定程度纾解。

随着突如其来的一场降温,让备受关注的中心城区集中供热项目再次升温。记者在采访中了解到该民生项目有了实质性进展。目前,我市已与北燃签定了框架协议。项目建议书已

报发改委审批通过,项目可行性研究报告已编制完成,正在办理审批前置的规划、土地等手续。

羊山公园项目和公交场站项目也是市民关注度很高的主要民生项目,在羊山公园项目所在地,记者看到公园北侧的施工围挡、停车场土方平整、十一大道过路排水管涵对接、项目指挥部临时办公板房已完成。在位于高新区工二十二路东侧、工十九路北侧的公交场站项目前,记者了解到,这座总用地60亩的项目一期已交付

交通部门建设,二期征地拆迁已经完成,工人们在对场平工程进行施工。

“受浉河地质条件影响,加之特种机械进场费高,桩基施工前期进展稍微有些慢。”在浉河肖家河桥旁督导跨河建设的施工单位中铁大桥局负责人告诉记者:“三座跨浉河桥正在进行桩基施工,其中,春晓路桥桩基完成12/54。现阶段我们严格按照进度目标和时间节点,强化责任,细化措施,保质保量,全力推进信阳市政路桥项目顺利进行。”



市安全监管局假日值班和暗访督查双坚守 扎实做好清明假期安全生产工作

清明节假日期间,市安全监管局严格落实《省安监局关于做好清明节期间安全生产工作的通知》及市委、市政府《关于做好清明节期间值班工作的通知》的各项工作要求,开启安全生产假日期间应急值守“双带”工作模式,坚持带班领导在值班室到岗带班和带队到一线暗访督查不放松。

市局共派出三个暗访检查组,分赴县区、乡镇、重点企业、建筑工地一线,对道路交通、森林防火、旅游景点、殡葬墓地、烟花爆竹、危险化学品等领域开展节日安全生产督导检查,重点检

查了企业落实主体责任情况、企业落实岗位责任、安全教育培训、应急预案演练等情况以及落实省、市安委会清明假期安全生产工作部署的情况。全市安监系统累计出动38个检查组,118人次,检查企业107家,排查隐患131条。

市、县安全监管局主要领导节日期间通过“市安全生产监管”“咱安监人”微信工作群实时发布督导检查信息、安全工作提示等,有效加强信息共享及节日期间安全预测预报和预警。

各级安监部门严格执行节日期间24小时轮班值守和领导

到岗带班,市局值班室不定期抽查各地应急值守在岗到位情况,每日向市委、市政府和省安全监管局报告当天节日安全情况,保障了节日期间信息畅通。在持续有力的督导检查下,全市安监系统始终保持节日安全高压严管态势不放松,处置紧急事件快速有力,确保了节日期间社会安全稳定。

(市安全监管局 高雅蕾)



“我与《信阳晚报》” 征文启事

三十年砥砺奋进根植厚重沃土,三十年逐浪前行记录伟大新时代。2018年,《信阳晚报》迎来创刊30周年。30年来,信阳晚报人用手中的笔和镜头,为老区振兴鼓与呼,为信阳发展颂与歌。见证历史时刻,记录沧桑巨变,反映民生冷暖,我们从未缺席。30年来,晚报读者通过晚报知晓信阳的大事小情,获取权威实用的生活服务信息。值此创刊30周年之际,我们特开展“我与《信阳晚报》”有奖征文活动,聆听您讲述与晚报相关的难忘经历、成长故事、特殊情怀。

申城四月,春风十里。在这桃红梨白、草长莺飞、万物萌动的春天里,我们在倾听,我们在等你! 欢迎倾诉,欢迎来稿!

一、征稿要求:

- 1.体裁不限,字数700字以内
- 2.征稿时间:即日起至9月16日
- 3.本次征稿活动拟设一、二等奖和优秀奖若干。

- A:一等奖1名,奖价值为1000元奖品;
 - B:二等奖5名,奖价值为300元奖品;
 - C:优秀奖20名,奖价值为100元奖品;
- 二、投稿邮箱:xywb30zhengwen@163.com
联系人:刘方 樊慧君 付宇峰

信阳晚报社
2018年4月11日

春风送岗 就业家乡

信阳高新区举办专场招聘会

信阳消息(记者 李亚云)昨日,在工九路与工十路交叉的九阳大厦广场前,一场信阳高新区专场招聘会在这里拉开帷幕。此次招聘会由信阳高新区社会事业局主办,信阳市中小企业公共服务平台等承办。招聘会搭建起了企业用工和待业者就业的双选平台,受到企业和市民的一致称赞。

上午9时许,记者走进招聘会现场,只见用工企业已经挂好“招贤纳士”的招牌,工作人员纷纷向前来咨询找工作的人员讲解公司状况、岗位性质、工资待遇等。前来找工作的人员流连于招聘会现场,选取自己满意的工作。记者在现场见到,招聘会上各企业招聘普工、水电工、焊工、文员、会计、销售等各种工种。

人声鼎沸之中,找工作的小伙儿胡凯与其中的一家公司人事负责人充分交流后,初步达成就业意向。“吸引我的不只是他们的工资待遇,还有成长空间。今年不出远门,在家门口找份工作,挣钱养家两不误。”胡凯笑着对记者说。

“此次招聘会是我们前期在走访了各个有用工需求的企业后组织的。这次招聘会共有24家企业参与,提供1000余个工作岗位,岗位类别十分丰富,可以解决一部分人的就业问题。通过招聘会,在一定程度上满足了各个企业的用工需求,可谓一举两得。”信阳市高新区社会事业局社会保障中心主任陈良说。